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ΑΠΟΦΑΣΗ 

του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.-Συνεδρίαση Πέμπτης 15 Φεβρουαρίου 2024 

 

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., στη συνεδρίασή του την Πέμπτη 

15 Φεβρουαρίου 2024, αποφάσισε να καταγγείλει το Πανελλαδικό Σωματείο 

«Ηρακλής» που ανήκει στη δύναμη των Συλλογών-Μελών της Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. 

Ο προβοκατόρικος και διασπαστικός του ρόλος αποκαλύφθηκε για μια 

ακόμη φορά, όπου στον Δήμο Αγίου Δημητρίου με θρασύτητα, με ψευδή και 

συκοφαντικά έγγραφα πήγαν στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής να 

καταγγείλουν συναδέλφους μας συμβασιούχους. 

Η ενοχή σιωπή της Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. επιβεβαιώνει τις διαχρονικές 

ανακοινώσεις μας και τεκμηριώνεται ότι αποτελεί τον «Δούρειο Ίππο» στο 

συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Ο επικίνδυνος και διασπαστικός τους ρόλος εξυπηρετεί αποκλειστικά και 

μόνο την κυβερνητική πολιτική και τους εργοδοτικούς μηχανισμούς. 

Την ώρα που δίνουμε την μάχη για την υπεράσπιση με κάθε τρόπο της 

κατάργησης της «ομηρίας» για τους συμβασιούχους, αυτοί κάνουν καταγγελία 

στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής και στον Δήμο Αγίου Δημητρίου 

λέγοντας: «... όσοι πηγαίνουν στο Δικαστήριο για στήριξη των υπαλλήλων 

διαπράττουν πειθαρχικό παράπτωμα». 

Πειθαρχικό παράπτωμα δεν είναι το να παλεύεις για τους συναδέλφους σου 

να ανανεωθεί η σύμβαση τους και να μονιμοποιηθούν. Αυτό είναι ηθική και 

συνδικαλιστική υποχρέωση. 

Ο αγώνας μας για μόνιμες θέσεις εργασίας, για στελέχωση των υπηρεσιών 

και για την μονιμοποίηση των συναδέλφων μας δεν θα σταματήσει όσα εμπόδια 

και να βάλουν. 

Όποια προβοκάτσια ή συκοφαντία και να κάνουν θα πέσει στο κενό. 

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταδικάζει παντού και 

αποκαλύπτει (όπως έχει κάνει πολλές φορές στο παρελθόν) σε όλους τους 

εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση τον πραγματικό «ένοχο» σε όλη αυτή 

την παρωδία. Δεν είναι άλλος από την Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. Με την ένοχη σιωπή, την 

στήριξη και καθοδήγηση της συντηρεί το Πανελλαδικό Σωματείο Ο.Τ.Α. 

«ΗΡΑΚΛΗΣ». 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


